Gepackbricke fur

HONDA Varadero 125 bis Bj. 2006
Artikel-Nummer: 650.921 01 01 schwarz

HONDA Varadero 125 ab Bj. 2007
Artikel-Nummer: 650.950 01 01 schwarz

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:
1 Gepéackbriicke

1 Haltelasche

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 70

1 Linsenkopfschraube M 8 x 40

4 U-Scheiben 8,4 mm

1 selbstsichernde Mutter M 8

2 Aludistanzen 18 x 9 x 13 mm

Montagehinweise

BECKER

An der Steinmavuer 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Motorradkoffer
Gepackirager
Zweiradzubehar
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

Die hinteren Schrauben der Original-Gepéckpalette demontieren; sie entfallen.

In die frei gewordenen Vertiefungen die Aludistanzen 18 x 9 x 13 mm einsetzen und die Gepackbriicke

darlber mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 70 verschrauben.

Die hintere Befestigung der Gepéackbricke erfolgt mit der Linsenkopfschraube M 8 x 40 nebst
selbstsichernder Mutter M 8 und U-Scheibe, wobei die Haltelasche auf der Unterseite der Original-

Gepackpalette als Gegenhalter montiert wird.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als Ergénzung gibt es unter der Artikel-Nummer 650.921 00 01 bis Bj. 2006 bzw. 650.950 00 01 ab Bj

2007 einen speziellen Koffertrager, sowie einen Motorschutzbigel, Artikel-Nummer 501.124 bis Bj. 2006

bzw. 501.950 ab Bj. 2007 fir die Honda Varadero 125.

Bitte beachten Sie die beigefligten Serviceinformationen !




